
Útravaló 

Köszöntelek Benneteket, kedves ifjú mérnök kollégák! 

Egy meghatározó életszakaszt zártok most le – és ezzel egy új, ismeretlen, de lehetőségekkel teli 

világ kapujában álltok. Amit az egyetemi évek alatt összegyűjtöttetek – tudást, tapasztalatot, 

közösségi élményeket és emberi tartást – mostantól Bennetek él tovább, és alapja lesz mindannak, 

amit ezután létrehoztok. 

A jövő a Ti kezetekben van. Merjetek nagyot álmodni, alkotni, elindulni a tudományosság útján – 

akár kutatóként, tervezőként, oktatóként vagy éppen irányítóként. Ti vagytok a magyar műszaki 

értelmiség ígéretes nemzedéke, akiktől nemcsak teljesítmény, hanem példamutatás is várható. 

Higgyetek benne: itthon is lehet, és tudunk a szakmánkban igaz értéket teremteni. Lehet 

tudományos közösséget építeni, lehet maradandó alkotásokkal hozzájárulni nemzetünk szellemi, 

szakmai fennmaradásához. Ez a feladat – és immár a Ti felelősségetek is. 

Sose veszítsétek el a kíváncsiságotokat, a világra való nyitottságotokat. A mérnöki munka nemcsak 

pontos számítás, hanem gondolkodás, felelősség, alkotás – olyan hozzáállás, amely képes a jövőt 

is formálni. Akár egy jó tervrajzban, akár egy működő rendszerben, akár egy megértett 

összefüggésben, mindig ott van az emberi jelenlét: a ti döntésetek, tudásotok, szándékotok. 

Legyen utatok vezérlő ereje: a hit – önmagatokban és hivatásotokban; a tudás – amelynek soha 

nincs végpontja; és a bizalom – egymásban, tanáraitokban, szakmai közösségetekben. Őrizzétek 

meg emberi tartásotokat – mert bármennyire is zavaros világot élünk, mindig szükség lesz azokra, 

akik példát mutatnak. 

Ne feledjétek: amit most még kérdésként fogalmaztok meg, abból idővel tapasztalat, majd tudás 

lesz. És amit ma bizonytalanul indítotok el, holnap már mások támasza lehet. Ez a hivatás 

szépsége, és benne rejlik az emberi nagyság lehetősége is. 

Ti lesztek a következő generációk mintája. És számunkra – tanáraitok számára – a jövő 

reménysége és büszkesége. 
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